



性能与美“大黄蜂”相似
外观与美“虎II”相似

2月2日,伊朗揭幕一款自主设计和制造的新式战斗机“征服者F-313”,采用上置进气道,前置鸭翼,翼尖下垂,极为科幻。据悉,“征服者F-313”战斗机性能与美制F/A-18“大黄蜂”战斗机相似,外观则与美制F5“虎II”战斗机相似。



伊朗总统视察隐形机

伊朗隐形战机揭开面纱

伊朗2月2日发布一款自主研制的新型战斗机,以纪念伊朗伊斯兰革命34周年。总统内贾德称这是全球“最先进”战机之一,表示伊朗军事项目仅出于防御性威慑目的。美国副总统约瑟夫·拜登当天说,美国准备与伊朗就伊朗核问题直接对话,不过,伊朗政府必须严肃对待,美国不会“为了练习”而与伊朗对话。

“征服者F-313”自主研发的隐形战机

伊朗国家电视台播放的视频显示,新战机代号“征服者F-313”,单人驾驶,机体呈灰色,外观现代,在一座飞机库内展示。伊朗媒体说,这是一款战斗轰炸机,既可以空中格斗,也可以攻击地面目标。

总统内贾德2日称,“征服者F-313”是全球最先进战机之一,由伊朗自主研发,经过“数以千计小时”飞行测试。试飞员对性能“十分满意”。

据报道,新战机由“特殊材料”制成,“物理特性独特,雷达散射截面非常低”,能躲避雷达侦察;可以低空作战,装备“先进航空电子系统”,能在短跑道起降,“符合伊朗空军需求”。

新闻电视台报道,“征服者F-313”与美制“大黄蜂”F/A-18战斗轰炸机相似,既可以空战,也可以穿透敌军防空火力,攻击地面目标。

媒体猜测 海外制造+“逆向开发”

西方国家上世纪80年代停止向伊朗出口军事技术和装备,促使伊朗军事工业自力更生,1992年以来自主研发出坦克、导弹、鱼雷、无人驾驶机和战斗机。

鉴于空军现役战机多为俄罗斯制战机和老式美制战机,伊朗过去几年重点研发完全自主生产的战机。艾哈迈迪-内贾德2日说,“征服者F-313”传递团结、和平和安全的消息,不对任何人构成威胁,无意干涉任何国家的事务。

一些媒体猜测,研制这款新型战机的部分设备由一些主要国际防务承包商提供,自主研发包含海外制造的合作部分和“逆向开发”工程技术。伊朗2007年推出首款自主研发战机“闪电”,同年宣布“闪电”已经进入工业生产阶段;2010年9月在一个航空展上推出“闪电”的升级版“雷电”轰炸机。

美国声明 愿与伊朗直接对话

美国副总统拜登2日在德国慕尼黑安全会议上说,仍然有时间和空间经由外交途径解决伊朗核问题,“球在伊朗政府那边。”

有记者问美国政府准备何时与伊朗对话,拜登回答:“当伊朗领导层和最高领袖(大阿亚图拉阿里·侯赛尼·哈梅内伊)严肃对待对话的时候……我们不会仅仅为了练习而准备对话。”

伊朗坚称不寻求拥有核武器,但有权利发展民用核能项目。一些西方国家认定,伊朗以和平利用核能为名研制核武器。

拜登说,美国政府一直表明准备与伊朗领导层直接对话。这一声明仍然有效,不过对话必须“真实、实质性”,必须有准备对话的议程。他重申,美国对伊朗政策不是“遏制”,而是阻止伊朗获得核武器。

据新华社



伊朗隐形机视频,扫描二维码

用公家电话深夜“蜜”聊 美国一副州长 深陷“艳话门”

美国内布拉斯加州副州长里克·希伊深夜用公务手机与多名女性聊天,包括一名情人,遭媒体曝光,2日辞职。

一对多

副州长深夜与多名女性聊天

美国《奥马哈世界先驱报》率先报道希伊深夜与女性“煲电话粥”。

这家报纸要求公开希伊的通话记录,发现希伊过去4年用政府配发的手机与4名女性通话大约2000次,许多通话在深夜或凌晨,短则几分钟,长超过一小时。一些时候,他每晚通话对象不止一人,有时一晚与3名女性交谈。

与希伊通话最多的女性名为米歇尔·赫斯曼,现年40岁,最近离婚。她先前任霍尔德里奇

市商会主席,现在一家民间机构任职。赫斯曼拒绝就这一事件回应媒体。

另一名女性名为特蕾莎·哈彻,紧急情况部门医生。她告诉记者,两人2008年在一次会议上相识,继而成为情人。据报道,希伊曾许诺娶她。“我以为他只有我一个(情人),”哈彻说,“显然,我大错特错……政客会说谎,医生不会。”

其余两名女性分别居住在得克萨斯和科罗拉多州。她们否认与希伊通话时打情骂俏。

玩失踪

过去数天没有回复媒体电话和短信

内布拉斯加州州长戴夫·海涅曼2日上午临时召开新闻发布会,宣布希伊辞职消息。

海涅曼说自己1日获知这一事件,继而私下与希伊谈话。海涅曼拒绝说明希伊辞职原因以及他是否要求对方辞职。

《奥马哈世界先驱报》网站发布希伊辞职信图片,日期为2日,仅两句话:辞职即刻生效,为州长和民众效力感到荣幸。“我不好受,非常失望。”州长海涅曼说,

毁仕途

州长声言不再支持他

希伊现年53岁,先出任黑斯廷斯市市长。作为海涅曼的竞选伙伴,他2006年首次出任副州长,2010年连任。希伊有意角逐2014年州长选举,而且获得海涅曼支持。

电话事件曝光后,海涅曼转变态度,同时怀疑希伊是否会继续寻求竞选州长。“我曾经信任他,

“他为此做了许多好事,但是他辜负了信任,从而辞职……作为官员,我们理应奉行更高标准。”

去年7月,希伊的妻子提出离婚,结束两人近29年的婚姻。离婚原因是双方关系破裂,“无法挽回”。

希伊过去数天没有回复媒体电话和短信。他2日没有出席新闻发布会,公务手机关机,办公室电话无人应答,留言没有回复。希伊推特账户似乎已经注销。

但他辜负了我的信任。”海涅曼说,“……现在这种情况下,我不会继续支持他。”

海涅曼说,不会因媒体曝光这一事件而迁怒于报社。“我支持(公开)公共记录和政府透明。我们是州政府官员,处于公共舞台,因而这理所应当。我相信透明。”

据新华社

隐形眼镜滋生真菌 英母亲痛失左眼



杰奎·斯通失去左眼

近几年由隐形眼镜引发的意外屡见不鲜,然而下面这起案例实在触目惊心。据英国《每日邮报》2月2日报道,英国一名42岁的母亲杰奎·斯通由于佩戴隐形眼镜导致左眼球真菌感染,先后接受了包括2次角膜移植在内的22次手术和17周的住院治疗也无济于事,最终摘除了左眼球。日前,斯通对生产商英国爱尔康公司提出指控。

斯通女士已是两个孩子的母亲,她是一名数学助教。此前,她已经陆陆续续佩戴隐形眼镜将近20年了,从无意外发生。2012年5月,斯通从英国某网站购买了这款隐形眼镜。“我是一个特别小心谨慎的人。佩戴隐形眼镜之前,我确认自己已经洗过手了。但下午5点一到家我就感到眼睛非常不舒服,于是取下了隐形眼镜。但第二天,我的左眼视力就变得异常模糊。一开始我觉得左眼就是小疼小痒,但这种疼痛却日益加剧。”

随后,她被送往当地布鲁姆菲尔德医院。两天后,眼球疼痛加重。斯通形容道:“我一直在尖叫,牙齿都在打颤,那种疼痛实在难以忍受。医生告诉我,他们已经给我注射了相当于断腿治疗的吗啡剂量,但根本无济于事。”

随后,她被转到伦敦的摩非眼科医院,但左眼状况持续恶化。到6月时,斯通女士已经基本上每天都要因为左眼的疼痛而去医院检查。6月21日,斯通女士又被转到阿登布鲁克医院,并在那里被确诊为镰刀真菌感染,但为时已晚。

据了解,这种极具侵略性的罕见真菌至少吞噬了她眼球内的3层组织及70根神经,由于担心真菌感染会穿透视神经进入大脑,医生最终只能将其左眼摘除,换成假体眼球。

令人不可思议的是,斯通所佩戴的隐形眼镜竟然是英国第二大畅销品牌的产品。除了起诉生产隐形眼镜的英国爱尔康公司外,她还以临床疏忽为名起诉了布鲁姆菲尔德医院和摩非眼科医院。斯通愤怒地表示:“如果医院在前几周就给予正确的药水和治疗,我还不至于失去我的眼睛!由于失去左眼,我的右眼也将面临失明的威胁。”

据《中国日报》

美国土拨鼠 预测今年是早春

美国宾夕法尼亚州蓬格斯斯塔维尼镇2日迎来“土拨鼠日”。土拨鼠“菲尔”出洞后没有看到自己的影子,“预示”今年将迎来早春。

根据一个德国传说,如果啮齿类动物这一天出洞并能看到自己的影子,未来6周内天气仍将保持严寒。今年,“菲尔”没有看到自己的影子,预示春天将近。

数以千计游客2日上午乘车来到“菲尔”的洞穴外。烟花表演过后,“菲尔”亮相。

土拨鼠俱乐部会员比尔·库珀说,“土拨鼠日”已经存在126年,“不是因为它是人们所知的气象科学,而是因为它有趣……它(‘菲尔’)几乎一直正确。”

蓬格斯斯塔维尼镇人口大约6000人,从1887年开始举行由土拨鼠预测气象的仪式。

一家网站统计,“菲尔”的预测几乎全部正确。大多数年份中,它能够看到自己的影子。 据新华社